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   	Nell&rsquo;Assemblea di &hellip;&hellip;&hellip;&hellip;&hellip;&hellip; 	 	 	 	 	 	 	 	 	  Verbale dell&rsquo;Assemblea di
mercoledì 29 agosto 
    La presenza di più di 110 persone è stata sicuramente la caratteristica di maggiore positività
dell&rsquo;Assemblea.Quest&rsquo;assise doveva svilupparsi, nel suo ordine del giorno, in una discussione
dell&rsquo;attività da svolgere con la presa di decisioni su iniziative da sviluppare. Purtroppo il Comunicato Stampa del
Coordinamento con cui i Comitati di Montale e del Calice ritiravano la loro adesione al PRESIDIO ha obbligato
l&rsquo;Assemblea ad affrontare il tema del ruolo e delle necessità del PRESIDIO stesso. In tutti gli interventi si è
sottolineato la necessità del PRESIDIO, che esso deve ancora crescere e svilupparsi. Tutti hanno ribadito il ruolo positivo
che il PRESIDIO ha assunto e deve continuare a portare avanti. A tal fine tutti hanno auspicato un
&ldquo;ripensamento&rdquo; dei Comitati e richiesto il rientro nell&rsquo;attività del PRESIDIO di queste realtà. 
   	Nell&rsquo;Assemblea di &hellip;&hellip;&hellip;&hellip;&hellip;&hellip; 	 	 	 	 	 	 	 	 	  Anche in questa Assemblea si è
sviluppato il dibattito, fertile e in momenti vivace, sul tema, diremo ormai affannoso, di quale forma decisionale il
PRESIDIO si deve dotare. Si è giunti, ci auguriamo definitivamente, ad una fattiva conclusione della disputa con la
APPROVAZIONE all&rsquo;UNANIMITA&rsquo; della CARTA di INTENTI, già presentata in Assemblea il 7 agosto
scorso. Alla CARTA di INTENTI un compagno ha proposto una aggiunta: porre un  punto in cui si affermi che la chiusura
dell&rsquo;inceneritore non deve mettere a repentaglio alcun posto di lavoro; che le maestranze vengano reimpiegate in
altri settori che si andranno a sviluppare. Proposta giustamente accolta dall&rsquo;Assemblea. L&rsquo;Assemblea ha
deciso che il PRESIDIO si dovrà dotare di un Regolamento. 
  In risposta al Comunicato del Coordinamento il gruppo di lavoro informazione ha presentato un Comunicato, di cui ne è
stata data lettura ed ha trovato il consenso unanime degli intervenuti. Per presentare questo Comunicato, così come il
PRESIDIO stesso, alla stampa si è deciso di organizzare una conferenza stampa al PRESIDIO da tenere martedì 4
settembre alle ore 18.00. 
  Nel dibattito un compagno di Firenze ha fatto una proposta veramente utile: raccolta di firme sotto una richiesta al
Sindaco di concedere in comodato d&rsquo;uso gratuito il terreno al PRESIDIO. A tal proposito era stato fatto notare
dalle persone che il giorno precedente avevano incontrato il Sindaco, come il Comunicato Stampa del Coordinamento
avesse inciso in negativo su questa nostra richiesta. L&rsquo;Assemblea ha discusso nei termini proposti
dall&rsquo;amico fiorentino e quindi abbiamo deciso di percorrere questa strada. Che oltretutto ci porta a parlare con la
gente del PRESIDIO, a dialogare dei nostri obbiettivi, di sensibilizzare la popolazione. 
  Un amico del PRESIDIO Geniale Ruffa ha offerto un quadro di sua creazione che ci permetta di effettuare, con una
vendita o altro un incasso da evolvere alle casse disastrate del PRESIDIO. 
  Si è passati  quindi alla definizione delle iniziative in programma:   
  domenica 2 tutti sono mobilitati per una presenza alla gara ciclistica che si svolgerà a Ponte alla Trave con orario che
comunicheremo. 
  Mercoledì 5 Il PRESIDIO si confronta con alcuni politici (Roggiolani e Capecchi dei Verdi, Belliti dei DS). 
  Sabato 8 tutto il PRESIDIO sarà impegnato nella manifestazione che partendo dal PRESIDIO raggiungerà  Agliana per
confluire nella la Marcia della Giustizia. 
  Inoltre si è invitato il Coordinamento ad effettuare le iniziative di giovedì 13 e sabato 22 già in programma al PRESIDIO,
in quanto iniziative già decise in Assemblea il 7 agosto e soprattutto trattando i temi che il PRESIDIO sta sviluppando
positivamente.   
  P.S. in allegato poniamo il Comunicato del PRESIDIO, il volantino dell&rsquo;iniziativa di giovedì 5, il testo del manifesto
per la manifestazione dell&rsquo;8 settembre, con il chiaro invito di voler stampare e diffondere in tutte le realtà di
ciascuno. 
  
       Montale  30 agosto 2007					il Gruppo di Lavoro &ldquo;Informazione&rdquo; 
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